b Horen Sie das Interview. Was ist richtig? Kreuzen Sie an.

Barbara und Markus sind * geschieden. Xverheiratet.
Sie haben keine Kinder. X zwei Kinder.

Sie leben zusammen. Y leben nicht
e zusamimen.
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Was ist richtig? Kreuzen Sie an.

habe

a Svenja und Torben sind verheiratet. @Sie [ch haben keine Kinder.
b Herr Peters lebt allein. Er Sie ist geschieden.
c Melanie ist Single. X7 Sie Ich lebt allein.

d Ich habe zwei Kinder. ><Sie Er heillen Finn und Mika.

Erganzen Sie die Verben in der richtigen Form.

a Was machst (fiachen) du beruflich?
b Ich bm (sein) Studentin und I’labe (haben) einen Job als Verkauferin.

¢ Wo UUOhV}f_ (wohnen) ihr?

d Wir WOhn@V) (wohnen) in Dortmund.

e Wir eloen zusammen und ha be(/l (haben) ein Kind.
f Wer {SMOI (sein)_?ﬁ? — Das ch‘fw( (sein) Joachim und Philipp.
g Niklas und Felix arbe! (arbeiten) l%si Hansebek.
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